



VZPON NA ŠKRLATICO (2740 m)/ ZZ

SOBOTA, 31. 8. 2024

Petek, 30. avgusta: zbor ob **17. uri** na parkirnem prostoru pred občinsko stavbo v Sežani. Z osebnimi avtomobili se odpeljemo mimo Dovjega skozi Mojstrano v dolino Vrata. Tu parkiramo avtomobile in se namestimo v Šlajmerjevem domu kjer prenočimo.

OPIS POTI: Sobota, 31. avgusta: zgodaj zjutraj se podamo na pot v smeri Škrlatice in Dolkove špice. Pot nas vodi čez travnik v gozd, sledi vzpenjanje najprej po zložnem kolovozu, ki se višje spremeni v nekoliko bolj strmo peš pot. Kmalu pridemo do struge hudournika, ob katerem se vzpenjamo le kratek čas, nato pa zavijemo desno, nato sledi kar strmo vzpenjanje skozi gozd vse do pobočja pod Stenarjem. Naprej se vzpenjamo po omenjenih pobočjih, ki so rahlo porasla z rušjem in posameznimi macesni. Višje pridemo do razpotja, kjer nadaljujemo desno v smeri **Škrlatice** (levo Stenar). Pot se naprej vzpenja le še kratek čas, nato pa se položi in nas pripelje do večjega razpotja, kjer nadaljujemo desno v smeri Škrlatice (levo bivak 2 minuti in Križ 1.30 ure). Sledi prečenje manjšega melišča nato pa pridemo na bolj izpostavljeno pobočje, sledijo pašniki pod Dolkovo špico nakar nas pot pripelje v krnico Zadnji Dolek, ki se nahaja med Škrlatico in Dolkovo špico. Tu nadaljujemo desno v smeri Škrlatice, levo pa vodi pot proti Rdeči škrbini in naprej proti Dolkovi špici ali Križu in Pogačnikovemu domu. Sledi vzpenjanje po strmem melišču navzgor, vse do vstopa v steno, v zavarovani del poti, ki nas vodi proti vrhu gore. V tem delu je potrebna čelada in samovarovalni komplet.

ČAS HOJE: 10 -11 ur (6 ur za vzpon, 5 ur za sestop), 1725 m višinske razlike. Pohod je primeren za izkušene pohodnike z dobro kondicijsko pripravo. Povratek domov med 19. in 20. uro.

OPREMA: pohodni čevlji, čelada, samovarovalni komplet, pohodne palice oprema iz nahrbtnika (rezervna oblačila, hrana, voda ali čaj (vsaj 2-3 l), zaščita za sonce in dež, osebna in planinska izkaznica. Udeleženci pohoda morajo imeti poravnano članarino za tekoče leto.

CENA: stroške prevoza poravnamo vozniku ter spanje v Šlajmerjevem domu- **skupna ležišča s turistično takso 22 €.**

PRIJAVE: najkasneje **do srede, 28. 8.**, na telefon Mirjam (031 817 676)! **V slučaju slabe vremenske napovedi pohod odpade, možna bo izpeljava kdaj kasneje- v dogovoru s prijavljenimi kandidati!**

Vodja pohoda: Mirjam Frankovič Franetič, planinska vodnica